
 حقــائق ســتُفاجئك بخصــوص شبكــات
التواصل الاجتماعي

, نوفمبر  | كتبه نون بوست

إذا كنت تدير حسابات على شبكات التواصل الاجتماعي لموقعك أو لعملك، فإنه سيكون من المهم
أن تعرف عددا من أهم الإحصاءات -المفاجئة- هذا العام، هاك ١٠ من الإحصائيات التي قد تجعلك

تغير من طريقة تعاملك مع شبكات التواصل

ية نموا على شبكات التواصل الاجتماعي هي الفئة بين (٥٥-٦٤): ١- أسرع فئة عمر

هذه الفئة زادت بنسبة ٧٩٪ منذ ٢٠١٢

هذه الفئة هي الأسرع نموا على فيسبوك وغوغل بلس

في فيسبوك زادت بنسبة ٤٦٪

في غوغل بلس زادت بنسبة ٥٦٪

هـذه النسـب تخـالف الاعتقـاد السائـد أن الشبكـات الاجتماعيـة يسـتخدمها المراهقـون فقـط، ولذلـك
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فــإذا كنــت تخــاطب فقــط الشبــاب عــبر المحتــوى الــذي تقــدمه علــى تلــك الشبكــات، فعليــك أن تعيــد
التفكير في الأمر

٢- ١٨٩ مليونا من مستخدمي فيسبوك لا يستخدمونه إلا عبر هواتفهم النقالة

الأمر ليس فقط متعلقا بالمستخدمين الذين لا يدخلون على فيسبوك إلا باستخدام هواتفهم، لكن
أيضا عوائد الإعلانات من الهواتف النقالة تمثل ٣٠٪ من ربح فيسبوك من الإعلانات.

لذلـك يجـب عليـك أن تعيـد التفكـير في طريقـة عـرض مواضيعـك علـى شبكـات التواصـل وفيسـبوك
تحديــدا، إذ أن العديــد مــن المعلنين لا يهتمــون كثــيرا بـــ”كيف يبــدو المنشــور الــذي أرســله علــى شاشــة

الجوال”

كـــثر مـــن أي قنـــاة يـــة مـــن ١٨-٣٢ أ يحـــة العمر ٣- في الولايـــات المتحـــدة، يصـــل اليوتيـــوب للشر
يونية أخرى على الكيبل تليفز

إذا كنت من المعلنين وكنت تتصور أن الإعلان على التليفزيون هو أفضل وسيلة للوصول إلى الزبائن،
فأنـت مخطـئ، خاصـة إذا كنـت تسـتهدف زبائنـك في الولايـات المتحـدة. وهـذا الأمـر يكـاد ينطبـق علـى
معظــم دول العــالم وقطعــا علــى الــدول العربيــة الــتي يــزداد فيهــا معــدل اســتخدام شبكــات التواصــل

والإنترنت بشكل ضخم للغاية.

إذا لم تكــن مهتمــا مــن قبــل بــالتسويق عــبر القيــام بعمــل فيــديو عــن شركتــك أو منتجــك أو موقعــك،
فيجب أن تفكر في كيفية استهداف تلك الشريحة على يوتيوب التي تزداد يوما بعد يوم.

٤- في كل ثانية هناك شخصين جدد ينضمان إلى لينكد إن

هل تعرف لينكد إن؟ إنه شبكة تواصل اجتماعي “للخبراء”، هي ليست للخبراء فقط بطبيعة الحال،
كـثر للتواصـل المتعلـق بالأعمـال، والبحـث عـن وظـائف و الاسـتفادة مـن الأشخـاص لكنهـا مخصـصة أ

الذين يعملون في مجالات مشتركة، وتبادل المعلومات في تلك المجالات أيضا.

عليــك مــن الآن أن تفكــر في الشبكــات الاجتماعيــة الصاعــدة، لينكــد إن أحــدها، مــن الممكــن أن تن
صفحة على لينكد إن لشركتك أو منتجك وأن تجدول التحديثات بشكل دوري لتظهر للمستخدمين

الذين يتزايدون كل ثانية.

٥- لينكد إن لديه أقل معدل من المستخدمين النشطين بين الشبكات الاجتماعية الأخرى

ــع، إلا أن موقــع لينكــد إن يحتــوي علــى أقــل نســبة مــن المســتخدمين علــى الرغــم مــن نمــوه السري
النشطين من بين شبكات التواصل الاجتماعي الأخرى مثل فيسبوك، تويتر و غوغل بلس. لذلك

فلا تعتمد كثيرا على لينكد إن للحصول على ردود أفعال الناس. 



يمكنــك الاســتفادة مــن تلــك المعلومــة بــالتركيز علــى مواقــع مثــل تــويتر وفيســبوك إذا أردت إجــراء
اســتطلاعات رأي أو اســتفتاءات، لكــن المحتــوى (الســلبي) الــذي لــن يحتــاج مــن المســتخدم أي جهــد

للاطلاع عليه أو للتفاعل معه، فيمكنك نشره على لينكد إن وأنت مرتاح البال.

٦- شبكات التواصل الاجتماعي أزاحت المواقع الإباحية من صدارة الشبكة

الجميــع يعلــم أن شبكــات التواصــل الاجتمــاعي لــديها شعبيــة كــبيرة .. لكــن هــل لهــذه الدرجــة؟ في
الحقيقــة نعــم، إنهــا الــشيء الأول الــذي يتشــارك فيــه مســتخدمي الإنترنــت، فعنــدما تشاهــد مقطــع
كــد أن أغلبيــة النــاس يفعلــون أشيــاء فيــديو مضحــك أو ملهــم علــى يوتيــوب أو علــى فيســبوك، فتأ

مشابهة في اللحظة نفسها.

كثر من أي وقت آخر، وهذه ليست مرحلة كثر من أي موقع آخر، وأ الشبكات الاجتماعية تحمل وزنا أ
مؤقتة، ولكنها تزداد كعادة يتم التمسك بها، ومنصات جديدة يتم إطلاقها وتطويرها كل يوم.

٧- ٩٣٪ من المعلنين يستخدمون شبكات التواصل الاجتماعي للتسويق

فقــط ٧٪ مــن المعلنين قــالوا أنهــم لا يســتخدمون شبكــات التواصــل الاجتمــاعي مــن أجــل تسويــق
منتجـــاتهم أو شركـــاتهم، هـــذا يعـــني أنـــك إن كنـــت تعـــاني لإيجـــاد طريقـــك علـــى شبكـــات التواصـــل

كيد ستجد من يساعدك لاستخدام الشبكات بالشكل الأمثل. الاجتماعي، فلا تقلق، بالتأ

٨- ٢٥٪ من مستخدمي الهواتف الذكية وتتراوح أعمارهم بين ١٨-٤٤ عاما لا يتذكرون آخر مرة
لم تكن هواتفهم إلى جوارهم

الهواتــف الذكيــة تكــاد تكــون أسرع التقنيــات انتشــارا علــى الكــوكب، ونظــام تشغيــل مثــل آندرويــد هــو
الأسرع انتشـارا والأكـثر اسـتخداما بين كـل التقنيـات الحديثـة بمـا فيهـا شبكـات التواصـل الاجتمـاعي،
وإذا كان ٢٥٪ من الأشخاص لا يتذكرون أنهم قد تركوا هواتفهم تغيب عن ناظريهم أبدا، فإن ذلك

كيد أنهم لم يبتعدوا عن الاتصال بالإنترنت طويلا. يعني أيضا بالتأ

يمكـن الآن التفكـير في طريقـة تجعـل زبائنـك يتذكرونـك طـوال الـوقت، هـم يحملـون هـواتفهم معهـم
دائما، وأنت لديك الشبكة ولديك القدرة على الوصول إليهم.

٩- علــى الرغــم مــن أن ٦٢٪ مــن المســوقين قــالوا أنهــم يســتخدمون التــدوين أو ســيبدأون في
التـــدوين Blogging في ٢٠١٣، إلا أنـــه ٩٪ فقـــط مـــن المعلنين يوظفـــون شخصـــا مختصـــا بنـــشر

المحتوى على الإنترنت والتدوين.

وهذا يعني أنه على الرغم من أن الجميع يمتلك منافذ للإعلان على شبكات التواصل الاجتماعي،
إلا أن القليلين فقط هم القادرين على إضافة محتوى جيد على الشبكة.



١٠- ٢٥٪ من مستخدمي فيسبوك لا يلتفتون كثيرا لإعدادات الخصوصية

مــع الأخبــار عــن تجســس وكالــة الأمــن القــومي الأمريكيــة علــى المســتخدمين وعلــى مواقــع التواصــل
ومزودي الخدمات الأكبر مثل غوغل وياهو، أجُريت بعض الدراسات واستطلاعات الرأي حول مدى
ـــاك ٢٥٪ مـــن ـــة بالخصوصـــية، وجـــاءت النتيجـــة أن هن اهتمـــام مســـتخدمي الشبكـــات الاجتماعي

المستخدمين لا تشغل بالهم إعدادات الخصوصية.

لذلك فعليك التفكير في أن المستخدمين يختلفون كثيرا في تقدير الأولويات والتفكير فيها
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